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Annexos

A Metriques d’entrenament

A1 Entornl
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Figura 19: Metriques d’entrenament del Cas 1 de 'Entorn 1 (Secci6 6.3.1). Font: Elaboracié propia
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CAS 2
| w; Wy o« | Episodis | Temps d’entrenament Nombre d’estats visitats |
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Figura 20: Metriques d’entrenament del Cas 2 de 'Entorn 1 (Secci6 6.3.1). Font: Elaboracié propia
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CAS 3
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Figura 21: Metriques d’entrenament del Cas 3 de 'Entorn 1 (Secci6 6.3.1). Font: Elaboracié propia
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CAS 14
| w; Wy o« | Episodis | Temps d’entrenament Nombre d’estats visitats |
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Figura 22: Metriques d’entrenament del Cas 4 de 'Entorn 1 (Secci6 6.3.1). Font: Elaboracié propia
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CAS5
| w; Wy o« | Episodis | Temps d’entrenament Nombre d’estats visitats |
| 01 09 0.2 | 2,5-10° | 01:07:55 20 850 |
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Figura 23: Metriques d’entrenament del Cas 5 de 'Entorn 1 (Secci6 6.3.1). Font: Elaboracié propia

ain
5=y
n'-< .-.n

ETSEIB



pag. 70 Memoria

CAS 6
| w; Wy o« | Episodis | Temps d’entrenament Nombre d’estats visitats |
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Figura 24: Metriques d’entrenament del Cas 6 de 'Entorn 1 (Secci6 6.3.1). Font: Elaboracié propia

atn

g =\
Fepoy
Ve v

A
ETSEIB



Resolucié d'un problema de planificacié dinamica de treballs mitjangant RL pag. 71

A.2 Entorn2
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Figura 25: Metriques d’entrenament de 1’"Entorn 2 (Secci6 6.3.2). Font: Elaboracié propia
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A.3 Entorn3
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Figura 26: Metriques d’entrenament de I’Entorn 3 (Secci6 6.3.3). Font: Elaboracié propia
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B Simulacions de planificacié

B.1 Entornl1

CAS1

SIMULATION : N=4, M =2 - Training: 2.500.000 episodes, wl = 0.9, w2 =0.1

M2 - --
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Figura 27: Simulacié de programacié de tasques del Cas 1 de I'Entorn 1 (Secci6 6.3.1). Font:
Elaboracié propia

CAS 2

SIMULATION : N =4, M =2 - Training: 2.500.000 episodes, wl = 0.9, w2 = 0.1
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Figura 28: Simulaci6 de programacié de tasques del Cas 2 de I'Entorn 1 (Secci6 6.3.1). Font:
Elaboracié propia
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CAS 3: Simulacié en condicions estatiques

SIMULATION : N =4, M =2 - Training: 2.500.000 episodes, wi1 = 0.5, w2 = 0.5

M2 - --
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Figura 29: Simulacié de programacié de tasques del Cas 3 de I'Entorn 1 (Secci6 6.3.1) en con-
dicions estatiques. Font: Elaboracié propia

CAS 3: Simulacié en condicions dinamiques

SIMULATION : N=4, M =2 - Training: 2.500.000 episodes, wi1 = 0.5, w2 = 0.5
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Figura 30: Simulaci6 de programacié de tasques del Cas 3 de 'Entorn 1 (Secci6 6.3.1) en con-
dicions dinamiques. Font: Elaboracié propia



Resolucié d'un problema de planificacié dinamica de treballs mitjancant RL pag. 75

CAS 4

SIMULATION : N =4, M =2 - Training: 2.500.000 episodes, wi1 = 0.5, w2 = 0.5
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Figura 31: Simulaci6 de programacié de tasques del Cas 4 de I'Entorn 1 (Secci6 6.3.1). Font:
Elaboracié propia

CAS5

SIMULATION : N =4, M =2 - Training: 2.500.000 episodes, wi1 = 0.1, w2 = 0.9
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Figura 32: Simulacié de programacié de tasques del Cas 5 de 'Entorn 1 (Secci6 6.3.1). Font:
Elaboracié propia
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CAS 6

SIMULATION : N =4, M =2 - Training: 2.500.000 episodes, wi1 = 0.1, w2 = 0.9
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Figura 33: Simulacié de programacié de tasques del Cas 6 de 'Entorn 1 (Secci6 6.3.1). Font:
Elaboracié propia
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Figura 34: Simulaci6 estatica de programacié de tasques de I'Entorn 2 (Secci6 6.3.2). Font:
Elaboracié propia
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Simulacié en condicions dinamiques

SIMULATION : N =6, M =3 - Training: 4.000.000 episodes, w1 = 0.5, w2 = 0.5
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Figura 35: Simulacié dinamica de programacié de tasques de I'Entorn 2 (Secci6 6.3.2). Font:
Elaboracié propia

B.3 Entorn3

Simulacié en condicions dinamiques

SIMULATION : N =8, M =4 - Training: 5.000.000 episodes, wl = 0.5, w2 = 0.5
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Figura 36: Simulaci6 dinamica de programacié de tasques de I'Entorn 3 (Secci6 6.3.3). Font:
Elaboracié propia
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